

Актер с Бродвея сделал шоу с белорусскими студентами

Ольга ШЕСТАКОВА

Американец Майкл Паркс приехал на две недели, но мечтает вернуться и поставить большой мюзикл. ▼

Майкл Паркс танцевал на Бродвее год - в «Призраке оперы» и «Отверженных», а потом стал ставить шоу сам, уже как хореограф. Сейчас вместе с организацией «Американские голоса» он ездит по разным странам и ставит мюзиклы с местными артистами. Был в Афганистане, Судане, Кении... В Беларусь Майкл приехал из Турции по приглашению посольства США.

- Я ничего не знал о Беларуси, не понимал, чего ждать. Приехал, и мне здесь очень нравится! - Майкл по-американски энергичен и полон энтузиазма. - Здесь прекрасные люди! Отлич-



Майкл Паркс и студенты Университета культуры репетируют, не покладая рук. И ног!

Фото Дмитрия БРУШКО.

ная белорусская кухня, мне очень понравилась. И водку белорусскую я уже попробовал, тоже замечательная вещь!

- Майкл, вы репетируете в майке с надписью «Рожденный в СССР», вы ее здесь купили?

- О да, отличная майка! Это был подарок! - смеется Майкл. - Но я и сам здесь сделал неплохой шопинг. Майка с надписью «Беларусь», пальто, ботинки... Холодновато тут оказалось.

В Беларуси Майкл работает со студентами Университета культуры. И преподаватели, и сту-

денты друг от друга в восторге, хотя репетируют иногда по 12 - 13 часов в день.

- Я мечтаю вернуться! - признался Майкл. - Ребята очень талантливые, с ними интересно работать. Хочу поставить с ними что-нибудь очень танцевальное, например «Бриолин».

Премьера попури «Я люблю Бродвей» пройдет сегодня на сцене Молодежного театра эстрады. В шоу вошли шесть сцен из знаменитых мюзиклов: «Чикаго», «Бриолин», «Вестсайдская история», «42-я улица» и «Рента».